Nombres décimaux-entrainement

1- Encadre ces nombres a l'unité.

a. 34,2 d. 4,674 g.509  |.7,074
b. 26,21 e. 208,1 h.648,9  k.27,33
c. 61,25 £.0,8 i.6,426  1.1,94

2- Encadre ces nombres au dixiéeme prés.

a. 4,25 d. 6,04 g. 7,32 J. 54,92
b. 0,75 e. 2,49 h. 19,16 k. 8,334
c. 8,43 f. 20,9 i. 5,81 . 8,961

Proportionnalité

1- Regarde et écoute tres attentivement ces vidéos.

Découvrir la proportionnalité - YouTube

0464 CM1 Proportions et proportionnalité avec la pédaqgogie ...

2- Lis plusieurs fois la lecon pour bien la comprendre. (partie numération)

3- Entrainement. - l'instit.com - Mathématiques - Proportionnalité -
Exercicess3—-1-4

ARAPPEL de I'importance de faire les exercices en ligne-ne pas faire
I'impasse sur ce travail qui aide énormément a la compréhension.


https://www.youtube.com/watch?v=PyDvkMr3qfg
https://www.youtube.com/watch?v=PyDvkMr3qfg
https://www.youtube.com/watch?v=q1q_4laMyMo
https://www.youtube.com/watch?v=q1q_4laMyMo

Prix (en €)

2lilos
de fraises codtent 10 €.
10 kilos de fraises codtent 50 €.
12 lilos de fraises,
c'est 2 kilos + 10 kilos
done 12 kilos de fraises
cogteront 10 € + 50 € soit BE!

le

si gn double
le nombre de cubes
on double aussi
la hauteur de a pile.
1a hauteur
de la pile est done
poportionnelle au gombre

de cubes quon empile.

de fraises coitent 0 €.
Gest§ fois plus grand

On it que 5 est le coefficient de

praportionnalith. Pour trower

le prix de 12 kilos de fraises, i suffit

done de calculer §x 12 = BOE!

de fraises coitent 10 €.
(On peut donc en déduire qu'un
seul kilo coiitera seulement 5 €.
Par conséquent, pour trouver le prix
de 12 kilos, il suffit de calculer
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